



2016.8.24

星期三

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

货轮船员断腿，众人深夜出海救回

浪涌较高，拖轮靠帮货船接驳，双方协作一个多小时把船员接回送医



▲众人合力，把受伤船员从货轮抬上拖轮。（石岛边检站供图）

本报威海8月23日讯(记者陶相银 通讯员石伟利 王立基) 22日夜，一艘外籍货轮上的中国籍船员摔断腿，货轮临时驶入石岛锚地，石岛边检站连夜救助接回这位船员。

8月22日18时许，石岛边检站指挥中心接到某船舶代理公司求助电话，一中国籍船员在巴拿马籍船舶“昌明”轮上清扫卫生时不慎从高处摔落，造成严重外伤并可能伴有

腿部骨折，船上医疗条件有限，船员伤势有加重迹象，急需下船接受治疗。

“昌明”轮原计划由韩国东海驶往天津港装货，只能临时驶入石岛锚地，石岛边检站启动应急预案组成救援小组待命。当日20时55分，“昌达”轮驶入石岛锚地，救援小组立即随船舶代理人员登上事先联系好的拖轮前往接人。

海上浪涌较大，约半小时后，拖轮顺利接近“昌达”轮。

经多次尝试，终于靠帮对接“昌达”轮。“昌达”轮放下悬梯，救助人员迅速登船进入受伤船员房间，进行人证对照，办理入境手续。

船方仅对受伤船员做了简单包扎，如果贸然移动，可能会对他造成二次伤害。医生对受伤船员进行腿部固定，将伤员转移到担架上。

两条船舷高度相差很大，浪涌较高，两艘船舶都摇晃不定，稍有不慎可能发生跌落事

故，将担架转移到拖轮上成了最棘手的问题。救援小组与多名船员协作，有人高处指挥，有人固定悬梯，有人合力转运伤员，缓慢小心协作，受伤船员最终被转移到拖轮。

当晚10时40分，拖轮顺利靠岸，早就在岸边等候的救护人员迅速登轮，为伤员重新包扎，更换专业医疗护具，合力将伤员转移到急救车上。目前，受伤船员已在荣成一医院接受救治，伤情稳定。

工业企业参加展会补贴政策有三大变

本报威海8月23日讯(记者孙丽娟 通讯员刘晓琛) 从市财政局了解到，财政支持企业参加展会的补贴申请条件和范围有变，修改后的补贴范围扩大、申领门槛降低，这对本市工业企业是一个利好消息。

本市财政预算中有“促进工业企业国内市场开拓专项资金”，这一政策已经施行多年，对于企业拓展国内市场起到了推动和引导作用。经过总结前几年的做法，考虑到目前企业营销从线下到线上的多重布局，近日，市财政局会同经信局对此政策进行修改调整。

首先是可申请补贴的展会范围扩大，将展会范围由“市政府及其有关部门统一组织的国内重点展会”变更为“由企业根据自身市场开发需求确定”，如此表述进一步扩大了企业参加展会、享受补贴的可选范围。

其次是降低了申请门槛。目前工业企业的网上营销正处于成长阶段，此次修改降低了企业申请网上营销补贴的门槛，取消对网销营业收入的限制，变更为“对企业开拓网上市场发生的费用进行补助”。

第三，针对企业在外地新设营销网点的真实性难以确定，或者资格确认的行政成本太高，为了杜绝漏洞，本次修改取消了企业在国内新设立营销网点的补助。

今日本报C叠4版

本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

暑期快乐 大手牵小手
SUMMER 享趣西霞口

好运成山头 福地西霞口

西霞口神雕山野生动物园

景区热线: 0631-7834888 7834666
网址: www.xixiakou.com

自驾车线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道) → 西霞口度假区

成山头 国家级风景名胜區 国家AAAA级旅游景区 国家首批海洋公园 各大旅行社均可报名